

# 一男子因失恋竟要跳河轻生 东光3名民警合力救人

本报讯(通讯员 朱林林 记者 唐慧)近日,东光一名男子要跳河轻生。东光公安局民警“声东击西”,一把抓住他,将他救下。

7月30日下午6点,东光公安局110指挥中心接到一名男子打来的电话。报案男子情绪激动,声称自己因失恋要跳河。他想到自己的前女友,再和她说几句话。接警民警高度重视此事,一边安抚男子的情绪,一边小心地询问男子所处的位置。

得知男子正在宣惠河桥桥边,接警民警及时与正在桥附

近执勤的东光公安局特巡警大队民警取得联系。执勤民警获取男子的电话后,以索要男子前女友的联系方式为由,与男子取得联系。在通话中,民警一边耐心劝导安抚男子,一边紧急赶往宣惠河桥。通话中,男子情绪激动,语无伦次,再加上宣惠河水较深,这让赶往现场的民警为男子捏了把汗。

民警赶到现场后,远远看到男子扶着桥的围栏,站在宣惠河桥的外侧,仍与民警通着电话。民警们兵分两路,两名民警下车慢慢靠近男子,另一名民警绕到桥头另一侧悄悄

靠近男子。

看到两名民警向他靠近,男子情绪更加激动。两名民警向男子索要其前女友的联系方式,以吸引男子的注意力。就在两名民警劝解男子的过程中,另一侧的民警冲上前,一把拽住了男子。最终,3名民警合力,将男子从桥边拖到安全地带。

随后,民警将男子带到了东光公安局元曲警务站进行安慰劝解,同时与其家人取得联系。通过民警耐心劝说,男子情绪逐渐稳定,并跟随赶来的家人回家。



救援现场(视频截图)

## 汽车亏电熄火 湖北男子遇困

### 泊头民警发现后及时救援

本报讯(通讯员 陈起艳 记者 唐慧)近日,一名湖北男子在回乡途中,驾驶的电动汽车因没电熄火。泊头公安局富镇派出所民警巡逻时发现后,及时对男子进行援助,帮他脱困。

7月20日上午11点,泊头公安局富镇派出所民警巡逻至泊富路富镇段

时,发现一辆电动汽车停在马路中央。民警上前查看情况,看到一位约50岁左右的残疾男子正躺在车内。

民警经详细询问得知,残疾男子姓刘,是湖北人。几天前,刘某来石家庄探亲。探亲结束后,他开车回湖北途经泊头富镇路段时,电动汽车突然没

电了。正当他不知如何是好时,民警发现了它。

民警了解情况后,帮助刘某将电动汽车推到了富镇派出所给车充电,还给刘某买来了午饭充饥。刘某对民警的救援表示感谢,并竖起大拇指为民警“点赞”。



## 存侥幸醉驾进村 遇交警受到处罚

本报讯(通讯员 贾宏晖 郭文捷 记者 唐慧)近日,海兴一名男子心存侥幸,醉酒后驾驶机动车进村,结果被交警抓个正着。

7月22日晚,海兴交警大队民警在辖区正港路曹庄子附近开展酒醉驾整治行动。当天晚上10点,一辆小轿车朝执勤点驶来,民警示意司机停车接受检查。

当车窗玻璃被摇下来后,一股酒气扑面而来。司机脸色通红,口齿不清。当民警问其是否喝酒时,司机称:“只喝了一瓶啤酒。”

民警立即对司机进行检测,结果显示司机王某醉驾。据王某交代,当天晚上7点左右,他驾车出去吃饭。行驶到村口时,他担心酒后驾车被查,便将车停放在路边,乘坐一辆出租车赶到饭店。饮酒后,他打车回到村口。他认为交警不会来村中查酒驾,便心存侥幸驾车进村,没想到刚走不远就被交警抓获。

根据相关法律规定,海兴交警大队对王某作出吊销机动车驾驶证且5年内不得重新取得的处罚。王某因涉嫌危险驾驶罪,还将被依法追究刑事责任。

## 两根手指被锯断 多亏交警护送就医

本报讯(通讯员 郭政 记者 唐慧)近日,南皮一名男子两根手指被锯断,急需送医。南皮交警大队民警接到求助后很快将男子护送到医院,为男子的接指手术赢得了宝贵时间。

7月23日上午,南皮交警大队乌马营中队民警正在338国道定点执勤,一辆疾驰的黑色轿车突然停在了警车旁。“我丈夫因工作疏忽,被钢锯锯断两根手指,血流不止,需要到沧州中西医结合医院骨科院区就医。”一名中年女子下车后慌慌张张地对民警说。

“打开双闪,跟在警车后面。”执勤民警了解情况后立即驾驶警车开道,护送男子就医。原本一个多小时的路程,民警仅用了约半个小时就将男子护送到了医院。

“没有你们,我的手指可能就接不上了。”手术成功后,受伤男子打电话对民警的帮助表示衷心感谢。

孟村的张某欠钱不还。法官在他的妻子身上发现了疑点——

## 废弃洗衣机里的“秘密”

本报记者 唐慧 本报通讯员 刘黎明 张丽娟

近日,在张某家的储藏间里,法官打开一台废弃洗衣机的盖子,翻开脏衣服,找到一个袋子。打开袋子,一沓现金显露出来……

“我以后再也不敢这么做了,我愿意还钱。”见法官翻出自己妻子藏起的钱,欠钱不还的“老赖”张某苦苦哀求法官。

### “老赖”拒不还钱 卡里仅剩百余元

2019年11月,孟村的张某做生意急需钱,向朋友李某借了9万元。当时两人约定,张某3个月还清借款。可借款到期后,张某并未还钱。朋友李某多次催要没有结果。2020年6月,李某将张某起诉到孟村法院。

孟村法院经审理,判决张某10日内偿还李某借款9万元。判决生效后,张某依然无动于衷,没有积极履行还款义务。2021年4月20日,李某向孟村法院申请强制执行。

孟村法院执行法官郑文军接手该案后,依法向张某送达了相关执行文书,但张某仍然没有还钱。法官通过法院执行查控系统查询了张某的财产状况,发现张某名下只有两张银行卡,而卡上仅有100多元,且自2020年2月后就再也没有交易记录。张某居住的房子也登记在其父名下。

于是,法官依法拘留了张某。张某被拘留后,其家人送来被褥后,就再也没有了音信。案件执行工作一时陷入僵局。经李某同意后,法官终结了本次执行程序。

### 发现财产线索 法官登门搜查

法官并未放弃此案。自2021年6月至2023年5月间,法官数十次执行,均未发现张某的下落和财产线索。

今年7月21日,法官突然接到李某打来的电话。李某称,他看见张某的妻子从银行出来,像是取了钱,希望法官尽快去执行。

得到线索后,法官马上召集执行人员行动。当他们一行人赶到张某家时,张某的妻子正在看电视。他们并未找到张某,也未发现其他有价值的财产线索。

就在当天下午,张某的母亲来到了孟村法院。张某的母亲先是对李某当初对儿子的帮助表示感谢,并对儿子欠钱不还的行为表示愧疚。张某的母亲表示,她想帮儿子还钱,但有心无力。

张某到底有没有钱?法官决定继续追查张某的财产线索。7月24日上午,法官带队对张某家进行搜查。搜查过程中,除了几件金银饰品,执行人员并未发现其它有价值的财产。

就在此时,一位执行人员注意到张某的妻子在执行人员搜查楼上时拎了一袋东西匆匆下了楼。“你刚才拿到楼下的东西在哪里?”法官询问张某的妻子。张某的妻子对拎东西下楼一事竟矢口否认,这让法官产生了怀疑。法官随即调取了张某家的监控视频,发现张某的妻子刚刚的确拎着一袋东西下了楼。

“你是张某的妻子,你们夫妻财产中的一半属于张某。这一部分应该用来还债。如果你转移财产,那就是阻碍执行,是要承担法律责任的。你将拎的东西放到了哪里?”法官追问张某的妻子。

“是垃圾,我扔了。”张某的妻子指着一旁的垃圾桶说。监控视频显示,张某的妻子在说谎,因为她拎着东西走进了楼下的储藏间。

### 隐藏的“秘密”被发现 “老赖”只好还钱

谎言越多,疑点越大,法官决定对储藏间进行搜查。执行人员面对满屋子的杂物,展开搜查。储藏间门口放着一台废弃的洗衣机。执行人员打开洗衣机盖子,看到里面堆满了脏衣服,随手又将盖子盖好。

搜查完毕,执行人员没有找到张某妻子拎的东西。东西到底藏在哪儿?在搜查过程中,法官一直注意观察张某妻子的神态。他发现,整个搜查过程中,张某的妻子一直站在储藏间门口。她为什么站在这里?她在担心或守护着什么?储藏间门口有什么?

法官盯上了储藏间门口那台废弃的洗衣机。他和执行人员再次打开了洗衣机的盖子,翻开脏衣服,终于找到了监控视频中张某妻子手中拎的袋子。打开袋子,一捆现金出现在大家眼前。

经过清点,袋子里装了整整10万元现金。此时,张某的妻子像是泄了气的皮球,无精打采。

张某的妻子现场交代,她得知法官上门搜查,这才将现金藏了起来。很快,一直避而不见的张某现身了。他向法官承认,自己用孩子的身份证办理了银行卡做生意,并表示愿意将钱还给朋友李某。

在法官的主持下,张某将借款还给了李某。